Izaiáš 21, 21 – 22  ,, Budú stavať domy a bývať v nich, vysadia vinice a jesť budú ich ovocie. Nebudú stavať, aby iný býval, nebudú sadiť, aby iný jedol, lebo vek môjho ľudu bude ako vek stromu a moji vyvolení užijú výsledok práce svojich rúk “. 
     Bratia a sestry! Máme pred očami slová proroka Izaiáša, ktoré sú o novom stvorení. Vieme od mala, že Boh stvoril celý svet. Všetko, čo urobil bolo dobré. Vrcholom stvorenia je človek, stvorený na Boží obraz. Boh stvoril všetko, čo sa nám páči aj čo sa nám nepáči. Vidíme na sebe, ale tiež vo svojom okolí ako On krásne a dôstojne všetko stvoril. Obdivujeme prírodu, faunu a flóru okolo nás. Možno už menej obdivujeme človeka, ktorý je korunou tvorstva. Ako čítame v Biblii, všetko sa točí okolo človeka. Človek je stredobodom Božieho záujmu.
     Prorok píše o domoch a bývaní, o práci ľudských rúk a jej výsledku. Všetci túžime mať vlastné bývanie. Túžime po práci, ktorá nás môže naplniť a priniesť uspokojenie a úžitok. Nemyslíme pritom len na seba, ale tiež na našich blízkych. Záleží nám na tom, aby sme mali plnohodnotný život. Strechu nad hlavou a plnú zásobáreň. Bytostne prežívame, že ľudský život je neustály zápas. Dnes nie je vôbec ľahké postarať sa o seba a o svoju rodinu. O tom by mohli hovoriť mnohí rodičia a starí rodičia, ktorí pracujú a strádajú pre svoje deti. Izaiáš  prorokuje o tom, čo nastane.  Nové stvorenie v Mesiášovi, Kristovi. Výsledok je zaručený v tom, že Pán Ježiš prišiel na túto zem. Všetko sa premieňa v nádheru večnosti. Je o nás veľmi dobre postarané teraz, ale aj v budúcnosti. Stvoriteľ sa svedomito stará nielen o zvieratá, rastliny, ale hlavne o človeka. Vidíme, že na tejto zemi žijú obrovské i malinké zvieratá. Rastú majestátne stromy, nepatrné i maličké rastlinky. My ľudia môžeme uznanlivo obdivovať, čo Boh učinil. Pozeráme aj na seba a na  ľudí všeobecne. Stvoriteľ všetko udržiava a zachováva poriadok. Máme bývanie a máme jedlo. Toto predznamenáva našu budúcnosť, večnosť. Bohu vždy záleží nielen na zvieratách, rastlinách, ale Jemu záleží aj na ľuďoch.                             

Najlepšie pozná naše potreby, požiadavky a ponosy. Teraz sme ešte v neistote, ona zasahuje všetky plány a každý druh ľudskej práce. 

     Božie zasľúbenie sa isto splní! Stala sa preto veľká vec, keď Kristus ohlásene vstúpil do dejín. Začalo plnenie slov proroka, ktorého meno znamená : ,, Boh je spása“. Na prvotné veci zabudneme a nebudeme si pripomínať trápenie a bolesť. Nebude to pre nás podstatné a nijako potrebné, lebo sa stane Nové stvorenie. Viera oslobodzuje už dnes od beznádeje a nedôvery. Strom poznáme ako obraz Božieho kráľovstva, ktorý vydáva tieň a je útočiskom pre nebeských vtákov. Najstaršie stromy sveta sa dožívajú tisícky rokov. Izaiáš vyhlasuje to, čo všetci čakáme. Nové stvorenie znamená naplnenie našich túžob. Námaha teda nie je daromná a práca celkom bezvýsledná. Ako je zasľúbené, raz si budeme užívať všetko to dobré, čo nám pripravil náš Stvoriteľ. Amen. 
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